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 Tyrimas vykdytas 2021 m. birželio mėn.

 Respondentų skaičius – 156 studentai.



RESPONDENTŲ PASISKIRSTYMAS PAGAL STUDIJŲ PROGRAMĄ 

(PROC.)
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Buhalterinė apskaita Verslo įmonių ekonomika

Išmanioji vadyba Įstaigų ir įmonių administravimas

Pardavimų logistikos vadyba Statybos verslo vadyba

Teisė Teisė ir teisėsaugos institucijos

Turizmo ir pramogų verslo industrija Skaitmeninio dizaino technologijos

Taikomoji informatika



RESPONDENTŲ PASISKIRSTYMAS PAGAL MIESTUS
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60%

Vilnius Klaipėda



RESPONDENTŲ PASISKIRSTYMAS PAGAL STUDIJŲ FORMA
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Nuolatinė Ištęstinė Nuotolinė



RESPONDENTŲ PASISKIRSTYMAS PAGAL KURSĄ
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DĖSTYTOJAS AIŠKIAI PIRMO UŽSIĖMIMO METU SUPAŽINDINA SU 
DALYKO APRAŠU
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PASKAITŲ EFEKTYVUMAS, PRADĖJUS DIRBTI KARANTINO SĄLYGOMIS (2020-

2021 M. PAVASARIO S.)
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MOODLE 

APLINKOS 

VERTINIMAS 

(VISOSE STUDIJŲ
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APLINKOS
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NUOTOLINĖSE

STUDIJOSE)
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PASKAITŲVEDIMAS (1)
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Paskaitų laikas panaudojamas efektyviai

Galimybė diskutuoti paskaitos metu, būti

išklausytiems

Studentai skatinami aktyviai dirbti paskaitų metu

Dalykų turinys racionalus – temos nedubliuojamos

Vilnius Klaipėda



PASKAITŲVEDIMAS (2)
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Dėstytojo ir studentų tarpusavio

bendradarbiavimas auditorinio darbo metu

Dėstytojo nuolatinė, geranoriška akademinė

parama

Dėstytojai taiko aiškius ir objektyvius vertinimo

kriterijus

Dėstytojas dėsto suprantamai ir aiškiai

Vilnius Klaipėda



STUDIJUOJAMOS STUDIJŲ PROGRAMOS PASIRINKIMO MOTYVAI

26%

20%

20%

16%

12%
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Siekis realizuoti save

Studijų programa yra perspektyvi darbo rinkoje

Aiškios profesinės karjeros galimybės

Baigus pasirinktą studijų programą, tikiuosi greitai rasti darbą

Studijų programoje numatyti praktiški dalykai, reikalingus įsidarbinimui

Studijų programa susijusi su dalykais kurie man gerai sekėsi mokykloje



KAIP VERTINATE ADAPTACINĖS SAVAITĖS IR STUDIJŲ METU GAUTĄ 

INFORMACIJĄ SUSIJUSIĄ SU STUDIJOMIS, APGYVENDINIMO, SAVIRAIŠKOS IR 

LAISVALAIKIO GALIMYBĖMIS?

Aspektas

Gavau visą 

informaciją

Gavau nevisą 

informaciją

Informacijos 

negavau

Studijų programos tikslas ir rezultatai 80% 17% 3%

Kaupiamojo balo vertinimo sistema 83% 14% 3%

Egzamino perlaikymo sąlygos 82% 13% 5%

Galimybė konsultuotis su dėstytojais 83% 11% 6%

Kitoje mokymo institucijoje išklausyto dalyko įskaitymo galimybės 63% 22% 15%

Informacija apie mokesčius už studijas 81% 16% 3%

Bibliotekos teikiamos paslaugos 63% 27% 10%

Mainų programos galimybės 62% 25% 13%

Apgyvendinimas bendrabutyje 49% 20% 31%

LTVK studentų atstovybės veikla 56% 23% 21%

Galimybė sportuoti 36% 23% 41%

Galimybė gauti paskolas 56% 16% 28%



PATEIKITE SAVO NUOMONĘ APIE SUDARYTAS STUDIJŲ SĄLYGAS 

LIETUVOS VERSLO KOLEGIJOJE
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STUDIJŲ
NUTRAUKIMO 
TYRIMO 
REZULTATAI
34 ANKETOS
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Buhalterinė apskaita

Verslo įmonių ekonomika

Išmanioji vadyba

Įstaigų ir įmonių administravimas

Pardavimų logistikos vadyba

Statybos verslo vadyba

Teisė ir teisėsaugos institucijos

Turizmo ir pramogų verslo industrija

Skaitmeninio dizaino technologijos

Taikomoji informatika



RESPONDENTŲ PASISKIRSTYMAS PAGAL STUDIJŲ FORMĄ
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Nuolatinės Ištęstinės Nuotolinės



RESPONDENTŲ PASISKIRSTYMAS PAGAL KURSĄ

KURIAME KURSE DIDŽIAUSIAS NUBYRĖJIMAS?
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STUDIJŲ NUTRAUKIMO PRIEŽASTYS
 Studijas sunku suderinti su darbu (62 proc.)

 Nėra galimybių susimokėti už studijas (12 proc.)

 Netinkamai pasirinkta studijų programa (9 proc.)

 Išvykimas į užsienį (9 proc.)

 Netenkina studijų kokybė (6 proc.)

 Kitos (2 proc.)

Probleminis aspektas – didelis akademinių skolų skaičius ir studentams nepavyksta jų išsilaikyti.

Atsiliepimai:

 Dėstytojai tikrai yra šaunūs, neturiu aš jokių priekaištų.

 Studijų procesas geras. Tiesiog mano darbas sunkus.

 Esu Jums dėkinga už galimybę studijuoti. Puiku, kad turite įvairių formų studijų ir kad jos vyksta po darbo valandų ir 

savaitgaliais, bet pandemija viską sugriovė, bent man.

 Dėstytojai galėtų būti nuolankesni nuotolinio mokymo studentams, sunku derinti darbą, mokslų krūvis per didelis.



STUDENTŲATSILIEPIMAI-PASIŪLYMAI

 Kai kurie dėstytojai neįrašinėja įvadinės paskaitos, todėl po to gana sunku susiorientuoti kaip tinkamai atlikti užduotis 

semestro eigoje ir ko iš tos užduoties reikalaujama. 

 Pridėti studijų dalyką, kuriame būtų dirbama su įvairių teisėsaugos institucijų informacinėmis programomis.



KOKIAIS DĖSTYTOJAIS NORĖTUMĖTE BŪTI?

Kai kurie dėstytojai verti medalio už medžiagos paruošimą, kai tuo tarpu kiti 

nedavė visiškai jokios medžiagos ir per visą pusmetį parodė gal 10 skaidrių, 

kurias tik pasiūlė nusifotografuoti ar persirašyti nuo ekrano. 

Vieni dėstytojai aiškiai išdėsto savo vertinimo sistemą, kiti gi vertina tik jiems 

patiems suprantamais kriterijais tik pakomentuodami "tikiu, kad gali ir geriau". 

Pagarbiai, 

Kristina Væting
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